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gu@%m&% Série n° 22 d’exercices « Les suites Numériques » 2eme Bac SM
Exercicel

1) Montrer que(VxeR) ;lsinx| < x.

2) On consideére la suite (¢, ) définie par : «, =%

Calculer lim o2 puis déduire: (3peIN’) /vnzp ; «

N—+o0 a

3
<—-a,.
n+l 4 n
3) On consideére la suite (w, ) définie par : w, Zkzsm(zk)
a) Etudier la monotonie de (w, ).
b) Montrer que : (VneIN); w, <7) a,

k=0

c) Montrer que (w, )est convergente.

Exercice 2

1) Soit ¢ la fonction définie sur IR par : ¢(x)= 7 kasinx; tel que : 0<|a<1
Montrer que :(v(x; y)e IRZ); (x)—(p(y)|£|a|><|x— y|et vérifier que : o(7)=r.
2) Soit (u, ) la suite définie par : u, edR et (YneIN) ; u,,, =¢(u,)

Montrer que : (VnelIN); |u, — 7| < |a|n |ug’— z|; Puis déduire lim u,

Exercice 3

) pour tout n e IN ; montrergue : 3'x e}%+n7z;%+(n +1)7{ [tanx =X .

2) On considéresla suite (u, ) définie par : u, :%+(n +1) 7 -
a) Montrer que :(YneIN); x, =(n+1)z + Arctanx,

b) Montrer que : (VneIN); xn2(2n+1) puis déduire lim x .

N—+c0

c),Montrer que (u, ) est convergente puis calculer lim u_

N—>+00

d) On pose pour tout neIN; v. =nxu,_ ; calculer limv,

N—+00

m

xercice 4

O

n considere le suite (a, ) définie par : a, =(1—tan %)

n-1
On pose pour tout neIN"; S, =) a,

k=0
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1) Montrer que (S, )est convergente, puis calculer lim S, .

u,=0
u,., = Arctan(a, +tanu,) (¥nelN)

2) On considére le site ( , ) définie par : {

a) Montrer que : (VneIN) { {
b) Montrer que (u,)est convergente

c) Montrer que : limu, :5—”.
14

N—+o0

Exercice 5
2n+1
Soit la suite (u,)  définie par : u, = Z( 2n j
ne —=\n°+Kk
1) Montrer que : (VneIN) ; Z—nls u, < 2n+2 ; puis calculer 3_limu,
n-+ n N>+

2) Pour tout neIN"; on pose : v, —Z(i)et S, _Zuk

k=1
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a) Montrer que: (Vk € IN") ;Z—S\/E—\/k —1puisdéduire que :(VneIN) ; v, <2Vn
b) Montrer que : (VneIN"); 2n+2- 2y <, <2n+2y,

n+l —

c) Déduire que : (Vne IN*); 2n—4¢n+1<S, <2n+4Jn

3) Calculer lim (i)
n

N—+0
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